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MuxposkoHoMMKa—3
JIucroxk 6. CioskeHre U BeruUTaHUe KpuBoii JlopeHia
| Love nnu IIpenomaBaTemn: Nrops Kapnos, Amup llamcyTanHOB

E - Henuaiin: 12 aBrycra 2022 roxa, 21:00 MCK
conomics 3agavyu B 3TOM JILCTKE MOYKHO C/IaBaTh B JIFOOOM IOPSIKe.
Mukpo3koHOML

3agaua 1

B Boume6Hoit ctpane B 65110 1 > 4 rpynim HaceleHuUs1, JOXOAbI B K&KI0¥ ObLIIN paBHOMEPHO pacIipe-
IeJIeHbl, a CPeTHUI ToX0 (CyMMapHBIN TOXOI AeTUTh Ha CYMMapHYIO JOJI0) CAMBIX OeTHBIX U CaAMbIX
foraTeIx BMecTe ObUI paBeH cpeHeMy Box0Ay HaceleHU:. [loToM BomnmmeOHUK MepiiuH pemni ypaBHATD
TOXOJBI BCEX KPOMe caMbIX 60TaThIX M OeJHBIX, He TpoTas HX CyMMapHbIH foxoA. Eciu 65110 H3BeCTHO
YTO y caMbIX OeqHBIX ObuIa mossi 0.2 B HacesmeHuw, 0.1 B moxofe, a JOJIS caMbIX OOTATBIX B HacCeJIeHHU
6pu1a 0.1, To yeMy ObLI paBeH KoadduiueHT [HKUHY mocite pelteHns Mepiaunay? Y ganocs 1 MepiuHy
CHU3HUTH yPOBEHb HEpaBeHCTBA?

3amaua 2
B crpane Anbda xpusas JlopeHIa onuceiBaeTcs QyHKITHEN:

y = ga E[ s Yy ]
3xr—2, x€(0,8;1]
A B cTpaHe bera:
z z € [0;0,5]
Y7 24 pe(05:1]
5 52 'y

N3BecTHO, uTo B cTpaHe Anbga mpokuBaeT 10 demoBek, a B cTpaHe Bera — 40 gyemoBek. COBOKYITHBIN
TOXON B KXo U3 cTpaH paBeH 500 HS€. Crpans! perrmnn o6beTuHUTHCS B cTpaHy [amma. Hapucyiite
KpuBylo JlopeHma cTpaHbl [aMMa, 3alluIINTe ee ypaBHeHUe M HaauTe KoapdumueHT [KUHU cTpaH
II0 OTJENBHOCTU U 6obIIoN cTpaHbl. COKpaTHTCSA WU YBETHYHUTCS 3HaueHMe Koadounnenrta [LHKuHN
mociie oObeIMHEHUs CTPaH?

3amaua 3
Paccmotpute o6pequHeHHe cTpaHbl Alba U3 3agauu 1 co crpaHoi JIAM6aa, Tie TakKe IIPOKUBAET
10 yenmoBeK, COBOKYTHbIIT Moxof paBer 500 HS€ u kpusas JlopeHia 3anuchiBaeTcs ypaBHeHHEM § = T2

anumuTe ypaBHeHHe KpuBoii JlopeHIa st 9To¥ 00beJUHEHHOM CTPAHBL

3amaua 4
Brisequre xpusyio Jlopenua mus rpynmsr A, eciu kpuBast JlopeHIa cTpaHbl UMeeT BU:
0.4x, r <04
y =< 2% x € [0.4;0.6]

1.6z — 0.6, = >0.6
a) A sro monu c x € [0.4;0.6]. 6) A sro mopu ¢ z € [0.3;0.7].

(Hukuta XoMeHKO)

Onpenenenne 1 (Munekc Pobun I'yma). MunuManbHas oA CyMMapHOTO HOXOAa, KOTOPYI0 HY)KHO IlepepacIpeelnTh,
4TOOBI JOOUTHCS aGCOMIOTHOTO PaBEHCTBA TOXOMOB.
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3amaua 5

B crpane beTa KpuBas 3aBUCHMOCTH JOX0/Ia YeJIOBeKa OT eT0 YIIOPAI0UeHHOM ITO3UIINY B HaceJIeHU U
samuckiBaercs ypasHerueM w(N) = 0.16 N 3B cTpaHe )XuBeT 50 YesloBeK, a COBOKYITHBIM JOXOJ PaBeH
250 000 HS€. BriBenute kpusyto JlopeHia u nocuntaite nugeke Pobun I'yna n koagounment [Hkunm.

3a 3agaun HIDKe «IUTIOCUKI» He cTaBATcA. O0CY>KAATh € aCCMCTEHTaAMM X MO>KHO, TOJIBKO
€CJIN eCTh CBOOOHBIN ACCHICTEHT M HET OUePeI.

3amgaua 6. [JomoaHuTeapHasa — 1

B crpane Ambda kpusas JlopeHITa oIuCcEIBaeTCs ypaBHeHHeM i = x°. VI3BecTHO, uTo B cTpaHe Amba
npoxkuBaeT 100 dyeJoBeK, a COBOKYIHBIN foxo[ paseH 1 000 000 HS€. BriBequTe U3 ypaBHeHHA KPUBOM
JlopeHna ypaBHeHHe KPUBOI 3aBUCHMOCTU [0XOMa YeJIoBeKa OT eTo YIOpsHoYeHHOH ITO3UIIUH B Hace-
nennu. Haiigure koadpduunent [xunu u unpekc Pooun 'yna u cpaBHUTE HX.

3agaua 7. [JomonHuTteabHasd — 2
Hazosém nnpexcom l'o6una Pyna (nanee — GR(y,, ¥5)) MUHEMaIbHYIO OO CyMMapHOTO T0XO0Ja,
KOTOPY0 Hy’)KHO ITepepacIpefeuTh, YTOObI IIepefTH 0T OJHOTO pacipeneIeH s JOX0A0B () K APyromy
(Ya)-
a) Harimure GR(y,, ¥,), THE Y1, Yo —— JoMaHble KpuBble JlopeHIla U3 AByX 3BEHbEB, a UX TOUYKU
usnoma — (0,4;0,2) u (0,8;0,6) cooTBeTCTBEHHO;
6) Hatinure GR(y;, 2) (y; B3T U3 TpeAbITyIero MyHKTa);
B) BepHo i, uto mist m06BIX ABYX paccMaTpuBaeMbix KpuBbix JlopeHna uupekc To6una Pyna He
MOYKeT OBITh MeHbIIle MOAYJIs pa3HOCTU UHIeKcoB Pobrna ['yaa aTux aByX KpUBBIX?
(IIypa CokonuxuH)

3amaua 8. MaTpuuHbIIl MeTOq
B HeKoTOpOII cTpaHe CyIeCTBYeT 1 TPYIII HaceJeHNs, BHYTPU KaKA0 U3 TPYIII JOXOBI pacIipese-
JIeHBI paBHOMepHO. Touku nsioMa Kpusoii JJopeHIa 3TOi cTpaHbl UMEIOT KOOPAUHATEI (Z1; Yy), (To; Ys),
o (@15 Yp1)s (@5 Yp).TRE T, = Y, = 1
a) Berpasure miolagps TpeyroibHUKA, TOUKH KOTOPOTO UMeT KoopauHats! (0; 0), (21, Y1), (X9, Ys),
Hpnquz—z > z_i;y2 >y, > 0,29 >2; > 0.
0) [okaxure ciaeqyoIlyo gopmyiy aiasd koadduunenta [JKUHU 9TOM CTPaHBI:

n—1
G = sz “Yir1 — Tig1 Y = T1Yo — ToYy + Ty — T3Yy +
i=1
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